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Modernizarea școlilor din Călărași: Echipamentele și mobilierul 

achiziționate prin PNRR trec oficial în proprietatea unităților de învățământ 
 

Consilierii locali au adoptat, în ședința ordinară din 28 mai 2026, Proiectul de Hotărâre 

privind transferul cu titlu gratuit al dreptului de proprietate asupra bunurilor 

achiziționate în cadrul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și 

echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din 

Călărași”. 

 

Investiția masivă, finanțată prin Programul Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR), Componenta C15: Educație, are o valoare eligibilă totală de 23.917.247,19 

lei (TVA inclus). 

 

Prin această hotărâre, dotările de ultimă generație recepționate de municipalitate sunt 

transferate definitiv către cele 16 unități de învățământ cu personalitate juridică din 

oraș (ce deservesc în total 21 de unități școlare, conform rețelei reorganizate pentru 

anul școlar 2025-2026). Până în prezent, școlile au utilizat aceste bunuri în baza unor 

contracte de custodie. 

 

Categoriile de bunuri care fac obiectul proiectului sunt următoarele: 

 

- Echipamente digitale: Table interactive, laptopuri, sisteme All-In-One (AIO), 

videoproiectoare, routere și imprimante multifuncționale. 

 

- Software educațional: Programe moderne și licențe adaptate curriculei actuale. 

 

- Mobilier școlar modern: Bănci ergonomice, scaune, catedre, dulapuri și mese 

speciale pentru laboratoare. 

 

- Materiale didactice: Truse complete pentru laboratoarele de științe, planșe 

educaționale, hărți și instrumente specifice pentru învățământul tehnologic. 

 

Toate aceste dotări au fost deja recepționate, puse în funcțiune și instalate în școli, 

proiectul fiind finalizat cu succes în beneficiul direct al elevilor și profesorilor din 

Călărași. 
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Prin finalizarea juridică a acestui proiect, Primăria Municipiului Călărași își reafirmă 

angajamentul de a asigura standarde europene în toate școlile din municipiu, oferind 

tinerilor acces la o educație digitalizată, conectată și performantă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


